



全县政法平安信访工作会议召开

叶美峰讲话 张少华徐建华翁旭东等参加

本报讯(记者 李俊秋 俞国文)4月8日,全县政法平安信访工作会议召开。县委书记叶美峰讲话,县委副书记、县长张少华主持,县委副书记、政法委书记翁旭东宣读表彰文件并作工作部署,县领导徐建华、朱永平、王荣国、徐彪、姜敏、胡伟民、汪卫东,法检两长参加。

叶美峰指出,过去一年,全县政法平安信访战线认真贯彻落实中央和省市委各项决策部署,平安稳定持续深化,服务大局精准有力,创新治理亮点纷呈,基层基础不断夯实,群众安全感满意度不断提升。新的一年,要紧盯“工作争上游、平安续连冠、治理现代化”的目标,持续发扬斗争精神,开拓创新、锐意进取,努力开创工作新局面。

叶美峰强调,坚定平安夺鼎目标,奋力冲刺平安“十六连冠”。咬定目标不放松,始终把维护政治安全放在第一位,健全维护国家政治安全工作体系、防恐怖斗争责任体系,切实抓好重大活动和敏感节点维稳安保工作,整合加强县乡村三级应急力量,紧密关注疫情给社会稳定带来的风险隐患,深入开展疫情防控期间八大专项行动,全力争取省级平安县创

建“十六连冠”。围绕中心、服务大局,助推经济社会高质量发展。切实增强工作的前瞻性主动性,以扫黑除恶专项斗争为抓手,严厉打击犯罪活动,深化“树正打歪”专项行动,坚持县委中心工作在哪里,政法工作就要推进到哪里,改革发展推进到哪里,政法工作就要保障到哪里,全力为经济社会高质量发展保驾护航。着力化解信访矛盾,争创省级“无信访积案县”。深化“最多跑一地”改革,认真做好初信初访,加强矛盾纠纷化解,强化包案化解,推动信访积案清仓见底。各级各部门要压实责任,抓好落实,把矛盾和问题化解在早、在小的基层。创新基层治理模式,扎实推进县域治理现代化。做好改革文章,深化一批具有基层支撑性的重大改革,推出一批具有示范引领性的改革项目,完善一批具有时代创新性的制度机制。做好网格文章,做实做细“三个三”基层党建工程,把基层网格这个“神经末梢”疏通好,把网格“一长三员”这支队伍用好。做好治控文章,发挥好智能化数字化优势,加强社会风险防控体系建设。筑牢法治建设根基,推动依法治县向纵深发展。以争创全国“七五”普法先进

县为牵引,坚持把法治常山、法治政府、法治社会一体化推进摆在突出位置,开拓德法同行、普法并举、文化互融的法治宣传教育新模式,进一步提高全民法治意识和素养,着力创造学法、尊法、守法、用法的良好环境。严格规范执法司法,全面打造新时代政法铁军。准确把握新时代政法队伍建设规律特点,以实战实用实效为导向,把讲政治作为政法干部履职首要课程,坚持革命化正规化专业化职业化方向,打造一支让党放心让人民群众满意的高素质政法铁军,为常山推进县域治理现代化、高水平全面建成小康社会作出新的更大贡献。

张少华指出,思想上要始终清醒,拉高标杆。高度认识政法平安信访工作的重要性,认真研判当前形势,把握新要求、迎接新挑战,提高驾驭复杂局势的能力。措施上要统筹发力,整体推进。统筹抓好“树正打歪+铁拳治乱”,在基层治理、数字化治理上有所作为,构造统筹兼顾、各司其职、齐抓共管的政法平安信访工作新格局。作风上要亲力亲为,真抓实干。把每项工作做细做实做好,争创平安建设“十六连冠”和省级“无信访积案县”。

张少华主持召开县政府第82次常务会议

研究安全生产大会战护航高水平全面小康实施方案等议题

本报讯(记者 李胤 马朝虎)4月7日晚,县委副书记、县长张少华主持召开县政府第82次常务会议。县政府领导参加。

会议研究了《2020年常山县安全生产大会战护航高水平全面小康实施方案》(送审稿)。会议指出,安全生产重于泰山,要把安全生产各项要求落实到全领域、全过程,为“强发展、求突破”提供切实有力的安全保障。要系牢意识防护绳,突出问题导向、目标导向、效果导向,全力找问题、补短板、堵漏洞。要筑牢执法防

护墙,针对重点领域、重点行业、重点地区,尤其是对道路交通、项目工地、危险化学品等八大重点开展全力攻坚。要织牢责任防护网,着力健全安全生产监管责任体系,各行业主管部门要严格按照“管行业、管业务、管生产经营必须管安全”的要求,扎实抓好行业监管工作。

会议还研究了《关于鼓励常山县数字经济发展的若干意见(试行)》(送审稿)。会议强调,要突出重点,立足常山实际,聚焦本地特色产业优势,精做活电商、网红直播、信息技术

服务等新业态、新零售的数字产业培育工作。要强化融合,围绕数字产业化、产业数字化工作目标,实施轴承产业数字化改造,助推传统产业转型升级,加快新旧动能转换。要加大支持,突出政策导向,在技术创新、人才培养、市场培育、平台搭建、产业生态、基础设施等方面给予政策支持,体现正向激励,推动数字经济领域新成果、新产品的转化。

会议还听取了我县关于“十类地”处置、三调、生态红线、地质灾害、卫片执法等五项工作的情况汇报。

市领导来常调研“两会”期间疫情防控工作并开展挂联服务活动

本报讯(记者 江琪 胡志鹏)4月8日,副市长田俊来常调研“两会”期间新冠肺炎疫情防控工作及开展挂联服务工作。县领导张少华、戴根林、王生智、郑金仙分别参加。

田俊一行来到县委党校,实地察看并了解会场布置、会议期间疫情防控等工作筹备情况。随后召开座谈会,听取相关情况汇报。田俊指出,自疫情防控开展以来,县委县政府把疫情防控作为当前最重要的工作来抓,各项工作扎实、有力,为全市疫情防控工作提供了“常山样板”。当前,疫情防控形势仍然严峻复杂,要进一步细化完善“两会”期间疫情防控方案,夯实工作责任,认真做好疫情防控各项工作。

田俊强调,要完善人员管控方案,充分借助大数据手段,全面摸排参会人员信息,做到参会人员活动轨迹全掌握、数据分析摸排全到位。要落实防控措施,围绕“两会”期间公共卫生保障工作的需求,全力做好卫生消杀、人员就餐等各项事务保障工作,确保防控措施到位、管理到位。要严明会议纪律,进一步严肃会风会纪,督促参会人员严格遵守“两会”期间各项纪律,不得外出就餐或参与聚餐活动,确保“两会”安全有序、风清气正。

随后,田俊一行听取了常山县关于第三次国土调查情况汇报。会上,市级挂联服务团与相关单位就第三次国土调查工作中的遇到问题进行了交流讨论。

田俊指出,第三次全国国土调查是重要的基础国情国力调查,对摸清国土资源“家底”、保障经济社会发展有着重要意义。田俊要求,各有关单位要充分认识第三次国土调查工作的重要性,进一步增强责任感、使命感,全力做好第三次国土调查各项工作,确保如期保质保量完成任务。要进一步研究好政策,用好调查成果数据,力争编制出具有科学性、前瞻性、时效性的规划,为全县项目建设、产业布局等工作打好基础,为经济发展做好资源综合管理保障。乡镇要牢固树立大局意识、发展意识,强化与上级部门的对接,积极配合做好土地调查工作,确保调绘出真实、准确的数据成果。挂联服务团各成员单位要强化向下对接,及时指导、帮助常山解决工作中遇到的难题,实现精准服务。

聚焦强发展 聚力求突破
以高质量县域治理现代化决胜高水平全面小康

351国道常山东案段率先完成征迁拆除工作

本报讯(记者 宋婷 黄世超)4月7日,东案乡组织大型机械对白马村351国道(常山段)红线范围内被征迁的2栋房屋进行拆除。房屋的轰然倒地,标志着东案乡率先完成了351国道(常山段)的征迁拆除工作。这也是东案乡在全县“产业提质年、项目攻坚年”活动动员大会后,聚焦重点项目、加大工作力度的工作成果。

其中1栋被拆除房屋是村民曾水龙的,虽然心里舍不得,但为了351国道(常山段)项目能顺利推进,他还是非常支持拆迁工作。曾水龙告诉记者,目前他们全家租住在同村农户家,征迁户们新的安置房由乡统一安排,每户可划分到120平方米,对于这样的安置政策大家表示满意。

“东案乡目前已顺利完成5个行政村的449.3亩土地征收、123穴坟墓迁移、9幢房屋拆除(19户)工作,实现签约交付率100%。”东案乡工业副乡长李志云说,351国道(常山段)途经东案乡约5.6公里,自项目征迁工作启动以来,乡里抽调22名干部组建351国道征迁工作专班。在完成家庭成员、征迁情况等调查后逐一分析汇总,制定“一户一表一策”,对涉及征迁农户采取攻坚分类。同时成立党员志愿服务队,帮助农户腾空房屋、收割庄稼,助推征迁进度。

各乡镇(街道)、部门贯彻落实“两年”活动

本报讯(记者 朱灿 占振宇)4月3日,我县召开“产业提质年、项目攻坚年”动员大会。连日来,各乡镇(街道)、部门迅速行动,聚焦“强发展”,聚力“求突破”,以更强的紧迫感、责任感落实好“两年”活动,为推动高质量发展贡献更大力量、提供有力支撑。

4月7日,记者在县公安局芳村派出所交警中队业务用房建设工程施工现场看到,工人分散各处,正在进行土建前的准备工作。一旁,芳村镇工作人员正和项目负责人交谈,了解项目推进情况,帮助解决实际困难。“该工程总投资1776.72万元,建筑面积4000平方米,围墙已完成40%,变电房已完成60%,土地平整已全部完成。接下来,施工方将加

大人员、机械投入,力争提前两个月完工。”项目负责人说。

目前芳村镇300多个项目已陆续开工。“我们积极做好服务文章,每周都有工作人员前往项目现场,查看工人健康状况、了解业主需求,助力辖区企业复工复产。”芳村镇大经济模块联络员、农业与农村办公室副主任徐琦说。

当天,在鲁芳线沿线,县公路管理局应急抢险中心的工作人员正对钢质护栏缺口进行修复,确保道路交通安全。“我们实行挂图作战,优化项目推进流程,加强现场监督,加快项目推进,为‘两年’活动创造优良出行环境,保护群众生命财产安全。”县道路交通安全大会战专班成员李远来说。

在同弓乡中和村的同弓蓝精灵蓝莓农业休闲园建设项目建设现场,县农业农村局项目建设管理科干部戴翔正在和工人交流蓝莓种植技巧。同弓蓝精灵蓝莓农业休闲园建设项目建设位于同弓乡中和村,规划面积300亩,建设内容包括蓝莓休闲园、园区道路等。目前,已完成180亩土地流转、100亩土地平整,正在进行蓝莓种植相关筹备工作。

2019年以来,我县共有10个农业投资项目完成决策,蓝精灵蓝莓农业休闲园建设项目建设是其中之一。连日来,县农业农村局工作人员深入项目现场,主动上门、精准服务,及时掌握项目推进过程中遇到的问题,为农业项目建设提供有力支撑。